



迎接援鄂队



湖北合影留念



欢迎仪式



展示书法作品



展示战袍



北大医疗淄博医院院长房桂成致词



山东铝业公司党委书记、执行董事、总经理朱守河致辞



党委书记房桂成主持仪式



山东铝业公司党委书记、工会主席石磊颁发纪念奖杯



山东铝业公司党委书记、工会主席石磊赠送书法作品



队伍整齐



手语舞《听我说谢谢你》



欢迎归来



项目



奏乐现场



奏乐成礼

春暖如夏 掌声如潮

——北大医疗淄博医院援鄂医疗队队员全部凯旋归来

□本报记者 赵名楠

4月22日、24日上午，阳光灿烂，春暖如夏。北大医疗淄博医院第一批、第二批共30名援鄂医疗队队员平安凯旋归来。他们意气风发、斗志昂扬，在院领导陪同下，由院领导、重症医学科护士长汪学芹、消化内科护士长赵雪莹、呼吸内科主管护师赵小飞、内分泌科护士长曹少娟、体检部主任张文明、心内科主任陈明志、超声科主管护师李海蓉、重症医学科护师王慧娟。

英雄归来，热血沸腾。十里韶城的千名职工和社区居民用最热烈的方式，用最真挚的情意，迎接白衣战士回家。青春赞颂，警笛开道，10名白衣战士乘坐的大巴车缓缓驶向北大医疗淄博医院。途中，与北大医疗淄博医院结对单位“双联村”村子的精神村文班和100多名村民敲锣打鼓地迎接“英雄”的到来，路边山担大喇叭，千余名“大山担”员工及群众夹道欢迎，控制国旗，打着横幅，举着队旗，向英雄致敬：“欢迎英雄回家！”“你们辛苦了！”人群中欢呼声一浪高过一浪。

“逆行时你是英雄，回家你是你亲人。”双肩扛起了千钧担，战疫冲锋的战士们，终于胜利地凯旋归来。他们从湖北逆行回家，“你是英雄的牵挂，欢迎回家”，你

的可爱，超越了这个时代，路上一条条横幅和标语也诉说了对英雄们的爱戴和敬意。

医院门诊楼前锣鼓喧天，在此列队等候的公司干部员工、医院干部员工和社区群众夹道欢迎归来。

“我回来了！”大巴车停在医院门诊楼前，身穿队服、身披绶带的队员们步履轻盈地走下车，公司领导等夹道向前为英雄们一一献上鲜花。

随后，北大医疗淄博医院举行欢迎仪式，公司领导

守河、张占田、石磊、公司领导刘亚强、院党委书记房桂成、副书记张强、张南分局局长吕忠志、政委寇雪峰、公司各二级单位领导、医疗队员家属和亲友、医院各级干部员工代表、社区群众，参加了两次欢迎仪式，共同见证这个激动人心的时刻。

在仪式上，北大医疗淄博医院院长曲勇致欢迎词，他对援鄂英雄们逆行出征表示热烈的欢迎和崇高的敬意，并对他们不畏艰险、义无反顾、冲锋在前、不怕牺牲的精神给予了高度赞扬，称赞他们是医护人员的楷模，更是医院的骄傲，曲院长希望，队员们要把身体养好，把状态调整好，把思想总结好，把荣誉的感受和体验以及“拉紧”精神山担公司和医院全体员工工程好，他要求，医院全体干部员工在援鄂英雄们的精神激励下，更加昂扬投入到疫情防控和各项工作中去，牢记使命，担当作为，为服务山担及驻地社区，保障人民群众生命健康安全做出更大的贡献！

公司领导朱守河代表第一批医疗队员讲话，楼文明、朱海梅代表第二批医疗队员讲话，他们分别向大家汇报了在湖北的抗疫经历，同时感谢山担领导、院领导、同事和亲人对他们的支持和帮助，表示在今后的工作生活中要坚守岗位，不忘初心，牢记使命，为医院美好的明天奋斗，同时感谢山担领导和全体员工在疫情期间对山担和山东省卫生健康委员会的感谢和敬意。

第一批队员为大家献上了手语舞《听我说谢谢你》，第二批队员在主题队会上组织了队歌仪式。在鲜花飞舞、掌声雷鸣中，他们是最可爱的人，是最美逆行者，感恩英雄的无私奉献。

兵工精神和“因难面前有山担，山担人面前无困难”的新时代精神，发扬好疫情的防控和生产经营工作，两手抓、两不误、不松劲、不松劲，全面山担人更加美好的未来！

山担老年书画会理事长、公司领导刘亚强为队员和家属颁发慰问信，公司领导刘亚强、院党委书记房桂成、副书记张强、张南分局局长吕忠志、政委寇雪峰、公司各二级单位领导、医疗队员家属和亲友、医院各级干部员工代表、社区群众，参加了两次欢迎仪式，共同见证这个激动人心的时刻。

在仪式上，北大医疗淄博医院院长曲勇致欢迎词，他对援鄂英雄们逆行出征表示热烈的欢迎和崇高的敬意，并对他们不畏艰险、义无反顾、冲锋在前、不怕牺牲的精神给予了高度赞扬，称赞他们是医护人员的楷模，更是医院的骄傲，曲院长希望，队员们要把身体养好，把状态调整好，把思想总结好，把荣誉的感受和体验以及“拉紧”精神山担公司和医院全体员工工程好，他要求，医院全体干部员工在援鄂英雄们的精神激励下，更加昂扬投入到疫情防控和各项工作中去，牢记使命，担当作为，为服务山担及驻地社区，保障人民群众生命健康安全做出更大的贡献！

公司领导朱守河代表第一批医疗队员讲话，楼文明、朱海梅代表第二批医疗队员讲话，他们分别向大家汇报了在湖北的抗疫经历，同时感谢山担领导、院领导、同事和亲人对他们的支持和帮助，表示在今后的工作生活中要坚守岗位，不忘初心，牢记使命，为医院美好的明天奋斗，同时感谢山担领导和全体员工在疫情期间对山担和山东省卫生健康委员会的感谢和敬意。

第一批队员为大家献上了手语舞《听我说谢谢你》，第二批队员在主题队会上组织了队歌仪式。在鲜花飞舞、掌声雷鸣中，他们是最可爱的人，是最美逆行者，感恩英雄的无私奉献。